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Obrazloženje

Grad Rijeka, unatoč nepostojanju zakonske regulative, već šest godina financira pomoćnike u 
nastavi u redovnim osnovnim školama. Ove godine iz izvora Europskog socijalnog fonda 
financiramo plaće za ukupno 44 pomoćnika, te još 5 iz proračuna Grada Rijeke. Međutim, budući 
da ne postoji sustavno financiranje pomoćnika, Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta u petak 
je putem medija poslalo apel jedinicama lokalne i regionalne samouprave da izdvoje sredstva za 
one učenike koji su ostali bez svojih pomoćnika na natječaju koje je resorno Ministarstvo u rujnu 
ove godine raspisalo za udruge u Republici Hrvatskoj.

Naime, naknadno uvedenim kriterijem, prema kojem sredstva iz spornog Natječaja neće biti 
dodijeljena udrugama iz gradova i županija koje su dobile sredstva iz Europskog socijalnog fonda. 
Takvom ishitrenom odlukom, bez pomoćnika je ostalo i sedmero djece sa prebivalištem na 
području grada Rijeke. Bez obzira na činjenicu da je školska godina već u tijeku, a kalendarska i 
proračunska na samom izmaku, ne možemo dopustiti da zbog pogreške sustava nekom djetetu ne 
bude omogućeno pravo na aktivno sudjelovanje u odgojno obrazovnom procesu.

Stoga, za osiguravanje sredstava za 5 pomoćnika u školi Gornja Vežica i još 2 u školi Kantrida, 
predlažemo mjeru Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Mladi za mlade - pomagači u nastavi - javni 
radovi za mlade“ koja će, u ovakvoj situaciji, omogućiti financiranje pomoćnika u nastavi za sve 
učenike koji su se usred polugodišta našli prepušteni sami sebi. Naime, sukladno toj mjeri, 50 
posto sredstava osigurava jedinica lokalne samouprave, a drugih 50 posto HZZ. Ta mjera 
predstavlja podršku uključivanju teško zapošljivih mladih osoba sa završenim gimnazijskim 
obrazovanjem i mladim osobama prvostupnicima na tržište rada uz istovremenu pomoć inkluziji 
djeci s teškoćama. Predviđena bruto plaća za pomoćnika iznosi 3.536,64 kuna mjesečno. Uz 
troškove plaće, pomoćnicima će biti osigurani i troškovi prijevoza u visini do 200 kuna. Pomoćnici 
će s radom započeti u što skorijem roku, nakon zakonske procedure, a njihova prava i obaveze 
škola će regulirati Ugovorom o radu. Za školsku 2014./2015. godinu, u kojoj će se financirati 5 
pomoćnika na ovaj način, potrebno je osigurati 20.000,00 kuna.

Obzirom na navedeno predlažemo Gradonačelniku donošenje sljedećeg

   Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se prijedlog o osiguravanju 5 pomoćnika u nastavi u OŠ „Gornja Vežica“ te 2 
pomoćnika u OŠ „Kantrida“.

2. Prihvaća se prijedlog o financiranju pomoćnika iz točke 1. Zaključka preko mjere „Mladi za 
mlade - pomagači u nastavi - javni radovi za mlade“, prema kojoj se 50 posto troškova 
bruto plaće pomoćnika te 50 posto troška prijevoza u maksimalnom iznosu do 200 kuna
isplaćuje iz Proračuna Grada Rijeke, a preostalih 50 posto iz sredstava HZZ-a.

3. U Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu planirana su sredstva u iznosu od 20.000,00 
kuna u okviru:  
• Razdjela 004 - Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Programa: Program u funkciji 
odgoja i obrazovanja, na Aktivnosti: Podrška integraciji djece s posebnim obrazovnim 
potrebama, na poziciji 347 - Tekuće donacije u novcu.

4. Obavezuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da s Hrvatskim zavodom za 
zapošljavanje sklopi Ugovor o suradnji na mjeri „Mladi za mlade - pomagači u nastavi -
javni radovi za mlade“, kojim će se regulirati međusobna prava i obaveze. 

5. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo da u Proračunu Grada Rijeke za 
2015. godinu planira sredstva za nastavak sufinanciranja ove mjere. Sredstva će se 
isplaćivati po nalogu pročelnice Odjela.


	Pomoćnici HZZZ.doc

		2014-11-12T15:42:25+0100
	SANDA SUŠANJ




